

# 夏日夜游何处去 樱桃沟里有爆款

## 二七区樱桃沟景区推出一系列特色夜游产品

本报讯 晚上约三五好友,身着汉服打卡,再去人流如织的美食街品尝特色小吃……炎炎夏日,清凉的“夏日夜游”成为文旅市场新宠。近日,二七区樱桃沟景区推出一系列特色夜游产品,其中,长安古寨“夏日清凉版”焰火夜游,一经推出便掀起了人气狂潮。

夜幕降临,千盏彩灯点亮樱桃沟景区长安古寨。其实,从每天下午4点开始,“李府招亲”“鼓舞”“非遗变脸”“古寨火戏秀”等将近20场精彩节目就开始轮番上演。郑州家门口的“非遗火壶”于夜色中化为璀璨星光,如星河闪烁,传递祝福。小蓬莱广场的烟花夺目绽放,满满的惊喜与绚烂。篝火晚会热情如火,在人群中跟着音乐尽情挥舞,是盛夏都挡不住的热烈狂欢。

在文创市集淘淘宝,染一把团扇,刻一方拓印,沉醉于千年古寨的经典雅致。在古装体验区变身,成为最耀眼的

古装俊男靓女。身着一袭华服漫游,仿佛穿越千年时光,每一次按下快门,都是一幅绝美的画面。恢宏大气的承福门,镶嵌在假山湖面中的蓬莱亭廊,夜色下光影叠错的青砖街巷,让你成为古寨夜游中的C位。

而在这热闹的氛围中,怎能错过那令人垂涎欲滴的美食?建业大食堂老字号集群,“开封韩记甜食”甜蜜可口、“秘制煎灌肠”香辣诱人、“濮阳壮馍”外酥里嫩、“罗山大肠汤”鲜美无比……在精彩的演出中领略历史的韵味,在特色美食里开启舌尖上的穿越,留下这个夏天难忘的美好记忆。

夜晚的长安古寨犹如一座不夜城,引得游客们纷至沓来。据了解,古寨夜游抖音团购一经推出,火速登顶郑州爆单榜第一名,更在全国榜单名列前茅,成为夏日游玩的爆款。

记者 朱翔宇  
通讯员 王艳芳 郜新迪 文/图



### 嵩山路街道

#### “五老”发挥余热助力青年成长

本报讯 今年以来,二七区嵩山路街道和社区党支部积极探索离退休干部助力基层治理的新格局,充分发挥“五老”(老干部、老专家、老模范、老教师、老战士)人员作为时代发展亲历者、见证者和实践者的独特优势,为青少年的成长成才护航助力。

社区党支部以“大手拉小手,寻找红色印记,讲好红色故事”为主线,充分挖掘“五老”人员的专长,借助党群服

务中心阵地,组建银龄课堂志愿服务队,举办红色精神宣讲小课堂10余场。

同时,社区党支部以“行走党课”为载体,通过多渠道、多形式,广泛宣传“五老”发挥作用的先进典型,展现新时代老干部的良好形象,以身边先进榜样感染人、鼓舞人、激励人。组织社区青年党员与老党员一同前往红色革命基地,聆听老党员讲党课,为青年党员干部搭建起成长的“快车道”。 记者 朱翔宇

### 五里堡街道

#### 绘制社区文化墙 打造亮丽风景线

本报讯 近日,有不少路过二七区五里堡街道馨康社区康复后街的市民发现,有一面破旧的砖墙,如今变成了一面会“说话”的文化墙。

据了解,在一次居民意见征集会上,馨康社区的党员王师傅提出了将康复后街的旧墙面打造成文化墙的建议。“文化墙是联系社区和居民的纽带,如果能在康复后街的旧墙面上打造一面文化墙,不仅能营造整洁温馨的社区环境,还能发挥良好的文化宣传作用。”王师傅说道。

这一提议得到了居民的广泛支持。随后,馨康社区召开了多次座谈会和议事会,广泛收集居民意见,最终确定了以爱国主义教育和文明倡导为主

题的彩绘内容。

绘画当天,大家早早来到现场,绘画老师调配颜料、画格子,并分配绘画任务;社区工作人员忙着搬运颜料、提水和搭建梯子;青少年志愿者们开始了绘画工作,构图、描绘、上色……现场一片热火朝天的忙碌景象。

一名参与绘制的青少年志愿者激动地说:“我很幸运被选中参与这次绘制,虽然在画画过程中担心自己做得不够好,但我一定会用心完成每一笔。”经过一天的努力,完成后的彩绘墙受到了居民的高度评价,不少家长带着孩子前来打卡拍照,记录下这美好瞬间。

记者 朱翔宇

### 福华街街道

#### 退伍老兵话芳华

本报讯 一束鲜花、一声问候、一场演出、一张照片……7月30日,二七区福华街街道七一三社区的退役老兵们收获了满满的仪式感。

在八一建军节来临之际,七一三社区联合郑大五附院福华颐养院等举办“忆八一 峥嵘·续军旅情怀”建军节主题活动,为退役老兵以及家属送上节日祝福。

活动以一段舞姿曼妙、柔美动人的舞蹈《江南雨》拉开序幕。接着,生龙活虎的少儿功夫表演、充满激情与魅力的非洲鼓表演《站在草原望北京》、经典戏曲《红色娘子军》、动感十足的《花样跳

绳》等节目轮番上演,现场掌声不断。

“小白杨、小白杨,也穿绿军装,同我一起守边防……”活动高潮时,一首饱含深情的独唱歌曲《小白杨》感动了在场的每一个人。演唱者李培军是辖区的退休职工,他用浑厚有力的歌声表达了对对边关战士的深情赞美。他说:“退役老兵是最可爱的人,能为他们献唱,是我的荣幸。”

“希望我们的下一代能继续发扬全军的革命光荣传统。”今年81岁高龄的退伍老兵高长安心情激动,言辞恳切。 记者 朱翔宇

## 家园建设

### 京广路街道

#### 爱心蔬菜进社区 公益惠民暖人心

本报讯 “走,去社区排队领菜!”看到社区微信群里的通知,居民们纷纷来到社区蔬菜发放点。近日,二七区京广路街道红云路社区联合爱馨养老日间照料中心,为辖区60岁以上老年人免费发放爱心蔬菜,用实际行动把温暖送到居民的心坎上。

活动中,网格员和志愿者为居民分发爱心企业赠送的蔬菜,大家有序排起长队,领到爱心蔬菜的居民个个满心欢喜。手拿爱心白菜的刘阿姨乐呵呵地说:“这白菜真新鲜,弄个烩菜美得很……”前来领取爱心蔬菜的居民一拨接着一拨,“菜很新鲜,感谢社区的爱心活动,为你们点赞!”社区居民李阿姨说。

“我们将尽可能多地组织此类活动,努力惠及更多居民。同时非常感谢并欢迎广大爱心人士或企业加入



献爱心送温暖行列。”红云路社区书记李松延表示,社区将持续聚焦群众所需所盼,用实际行动和细致的服务让辖区居民切实感受到社区大家庭的温暖和关怀。

记者 朱翔宇 文/图

### 长江路街道

#### 老年趣味运动会 绽放别样“夕阳红”

本报讯 近日,二七区长江路街道万达社区以党建为引领,精准对接老年群体多元化需求,组织开展老年趣味运动会,丰富社区老年文娱生活,激发老年人热爱健康、热爱运动的兴趣。

活动现场,社区工作人员精心设计夹乒乓球、投掷、套圈等多个适合老年人的项目,既能考验老年人的身体协调性,又增添了趣味性。比赛过程中,老年朋友们精神抖擞、积极参与,现场气氛热烈。

在夹乒乓球的摊位前,几位老人正神情专注地用筷子夹起小巧的乒乓球,放进一旁的筐里。一旁的投掷区则是一片欢腾,老人们排成队进行投掷,每一次成功投中都引来一片喝彩声。“还得是你啊,老李!风采不减当年!”有人高声赞道,引得众人哄笑连连。

套圈游戏同样热闹非凡,老年朋友们弯腰瞄准,轻轻抛圈,每一个动作都透露着对胜利的期待。“你看我,



投中了!”一位老奶奶成功套中目标,笑得合不拢嘴。

整个运动会期间,老年朋友们不仅展现了风采与活力,更在相互鼓励和配合中增进了团结和友谊。他们的欢声笑语交织在一起,构成了一幅幸福温馨的画面,传递出岁月的温柔与美好。

记者 朱翔宇 文/图